

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Simona SUCHÁNKOVÁ
Téma práce	ANALÝZA A ROZVOJ LÁZEŇSTVÍ V ČESKÉ REPUBLICE: NEFORMÁLNÍ ASPEKTY LÁZEŇSTVÍ
Cíl práce	Cílem práce je postihnout aktuální problematiku lázeňství v České republice; především s apelem na změnu neformálních aspektů po roce 1989 s praktickým šetřením v lázních Poděbrady.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce je poměrně rozsáhlá – má 72 stran textu, 3 strany literatury a 4 přílohy. Bakalantka si zvolila velmi aktuální a zajímavé téma současnosti a vytkla si i nelehký úkol zpracování poměrně širokého tématu a zkombinování dvou stěžejních aspektů celé práce - lázeňství a jeho neformálních aspektů. Práce tak v sobě skrývá multidisciplinární pojetí problému, kterého se autorka zhostila poměrně zdařile.

Teoretické kapitoly práce: Cestovní ruch, Lázeňský cestovní ruch, Vývoj lázeňství v České republice a Neformální aspekty lázeňství a lázeňského cestovního ruchu na sebe dobře navazují,

autorka v nich zpracovává podstatná fakta a logicky představuje materiál vhodný pro další pokračování v části praktické.

Praktická část, řešení dané problematiky v lázních Poděbrady, navazuje odpovídajícím způsobem na část teoretickou. K této kapitole mám dvě připomínky – z obsahového hlediska bych v první části volila spíše zpracování návštěvnosti lázní v časové řadě, podobně jako se tomu autorka věnuje v části teoretické; předkládaná víceméně popisná pasáž patří spíše k těm slabším. Z hlediska formálního bych považovala za lepší řešení - rozdělení praktické části do dvou a ponechat anketnímu šetření celou hlavní kapitolu. Anketní šetření, je však zpracováno velmi pěkně, s řadou originálních a velmi zajímavých výstupů; autorka zřejmě většinu pozornosti věnovala v závěrečné kapitole právě této problematice. Ta je ovšem zpracována opravdu nápaditě obsahově i graficky.

Přes další drobné výtky (např. zbytečná popisnost a rozvleklost některých pasáží; pozor také na pravopis – lázně Poděbrady nikoli Lázně Poděbrady apod.), však autorka dokázala dobrou orientaci v dané problematice a snahu po jejím výstižném pojetí. Nejvíce potom oceňuji závěrečné anketní šetření, které je velmi originální, smysluplné a i jeho interpretace je zajímavě poddána.

Celkově konstatuji, že se autorka zhostila svého úkolu velmi dobře, její práce je vhodně provázána, logicky řazena, s vlastním hodnotným šetřením a celkově zpracována na pěkné úrovni se všemi náležitostmi kladenými na tento typ práce.

Z výše uvedených důvodů doporučuji předkládanou bakalářskou práci posluchačky Simony Suchánkové k obhajobě, zmiňované výtky nepovažuji za tak podstatné, aby snížily klasifikaci a navrhuji tedy její hodnocení stupněm výborně.

Otázky k obhajobě:

- *Jaké nové trendy nacházíme v lázeňství České republiky současnosti?*
- *Lázeňství prožívá v poslední době velký vzestup. Jmenujte prosím jeho hlavní příčiny (dle vlastního názoru i na základě prostudovaných materiálů a především anketního šetření v lázních Poděbrady). K jakým hlavním závěrům jste došla? Můžete jmenovat ty, které považujete za nejpodstatnější?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 20. května 2010

